



Zamawiający:

**Opolskie Centrum Onkologii im. prof. Tadeusza Koszarowskiego w Opolu
ul. Katowicka 66a 45-061 Opole**

Dot. przetargu nieograniczonego nr **37/PN/2020 - Dostawa produktów farmaceutycznych.**

SPROSTOWANIE

„Wyjaśnienia treści SIWZ” - dokonanego w dniu 08.12.2020r.

Zamawiający, w celu zwiększenia konkurencyjności w postępowaniu, zmienia treść odpowiedzi udzielonej w dniu 8.12.2020r. – część I wyjaśnień, wers 1, pytanie 8.

zamiast:

1	Pytanie 8				
	Dotyczy Pakietu nr 1 poz. 138				
	138	Dexamethasonum	amp. 0,004g op=10 szt.	op	600
	– Czy Zamawiający wymaga zaoferowania preparatu znajdującego się na liście refundacyjnej?				
	Odpowiedź: Tak				

jest:

1	Pytanie 8				
	Dotyczy Pakietu nr 1 poz. 138				
	138	Dexamethasonum	amp. 0,004g op=10 szt.	op	600
	– Czy Zamawiający wymaga zaoferowania preparatu znajdującego się na liście refundacyjnej?				
	Odpowiedź: Nie wymagamy				

Związku z dokonaną korektą termin składania ofert zostaje przesunięty na **7.01.2021r.**

Opole, 30.12.2020r.

Opracowały:

D. Wójcik

A. Gąska